



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту доведения девочки до самоубийства

Вечером 21 ноября 2013 года в одной из квартир, расположенных в городе Энгельсе, обнаружено тело 14-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По предварительным данным, 21 ноября девочка совершила суицид. При осмотре следователями места происшествия в квартире погибшей не выявлено предсмертной записки. Порядок вещей в квартире не нарушен. Следователями получена положительная характеристика на девочку и ее родителей. В настоящее время изъята и направлена для проведения экспертных исследований компьютерная техника. Проводятся следственные действия, направленные на установление причин трагедии и всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596617>